
Porsche Tennis Grand Prix: sport de 
clasă mondială și experiență de 
brand electrizantă
07/04/2025 Cu opt dintre cele mai bune 10 jucătoare din lume înscrise, Porsche Tennis Grand Prix 
este din nou unul dintre cele mai puternice turnee din Turul WTA. Pe lângă tenisul de înaltă clasă, în 
perioada 12-21 aprilie, pe spectatorii de pe Porsche Arena îi așteaptă un program atractiv de 
evenimente secundare. 

Ediția cu nr. 48 a Porsche Tennis Grand Prix, desfășurată între 12 și 21 aprilie 2025: opt jucătoare 
din Top 10 și cinci câștigătoare de Grand Slam înscrise.

 •   

Primele patru jucătoare din clasamentul mondial – Aryna Sabalenka, Porsche Friend Iga Swiatek, 
Coco Gauff și Jessica Pegula – sunt pregătite pentru Porsche Arena.

 •   

Jucătoarele de top ale Germaniei – Eva Lys, Laura Siegemund, Tatjana Maria și Jule Niemeier – au 
primit, fiecare, câte un wild card pentru tabloul principal al turneului.

 •   



Marele premiu pentru câștigătoare este un Porsche Macan Turbo. •   

Prin intermediul „Aces for Charity”, Porsche va dona câte 100 de euro pentru fiecare as fundațiilor 
„Stiftung Agapedia” și „Stuttgarter Kinderstiftung”.

 •   

Eurosport, Tennis Channel și Sky Sport vor transmite în direct în Germania. •   

În România, pasionații de tenis se vor putea delecta cu cronicile jurnalistului Mircea Meșter.  •   

Cu opt dintre cele mai bune 10 jucătoare din lume înscrise, Porsche Tennis Grand Prix este din nou unul 
dintre cele mai puternice turnee din Turul WTA. Pe lângă tenisul de înaltă clasă, în perioada 12-21 
aprilie, pe spectatorii de pe Porsche Arena îi așteaptă un program atractiv de evenimente secundare. 
Marele premiu pentru câștigătoare este un Porsche Macan Turbo.

Stuttgart.În frunte cu numărul 1 mondial Aryna Sabalenka, cele mai bune jucătoare din lume vin la 
turneul WTA de la Stuttgart. Jucătoarei care a fost de trei ori finalistă a turneului și care a câștigat 
recent turneul WTA Masters de la Miami i se vor alătura Iga Swiatek (Polonia/Nr. 2), Porsche Friend și 
de două ori campioană de la Stuttgart, și superstarurile americane Coco Gauff (Nr. 3) și Jessica Pegula 
(Nr. 4). Ceea ce înseamnă că cele mai bune patru jucătoare din lume vor participa la Evenimentul WTA 
500. „Aștept cu nerăbdare să mă întorc la Stuttgart”, a spus Coco Gauff, campioana în exercițiu la US 
Open și câștigătoarea WTA Finals. „Turneul este unul dintre cele mai bune din calendar și un început 
excelent pentru sezonul european pe zgură.”

Printre celelalte jucătoare de Top 10 de pe Porsche Arena se numără vedeta de 17 ani, Mirra Andreeva 
(nr. 6), câștigătoarea senzațională a turneelor WTA Masters de la Indian Wells și Dubai, precum și 
Jasmine Paolini (Italia/nr. 7), Qinwen Zheng (China/nr. 9) și Emma Navarro (Nr. 9). În total, vor concura 
15 jucătoare clasate în Top 20, inclusiv cinci câștigătoare de Grand Slam (conform listei de înscriere din 
21 martie 2025).

"Suntem foarte mândri că am reușit și anul acesta să prezentăm publicului nostru o selecție superbă. 
Opt jucătoare de Top 10, inclusiv cele mai bune patru, care sunt destul de greu de învins. Încrederea pe 
care ne-o acordă an de an jucătoarele este un stimulent uriaș", a declarat directorul turneului, Markus 
Günthardt, la conferința de presă organizată la Porsche Brand Store din Stuttgart. Împreună cu gazda 
Dr. Sebastian Rudolph, Vicepreședinte pentru Comunicare, Sustenabilitate și Politici la Porsche AG, 
precum și cu Directorul Operațional al Turneului, Anke Huber, acesta i-a informat pe toți cei prezenți la 
sesiunea media – moderată de Andrea Petkovic – despre cele mai recente evoluții legate de turneul de 
talie mondială.

"Prin intermediul Porsche Tennis Grand Prix, aducem sport de clasă mondială în Germania. Turneul este 
unul dintre cele mai importante momente în tenisul feminin internațional. Oferim o experiență de brand 
emoționantă încă din 1978, una care depășește cu mult granițele orașului. O vizită la Porsche Arena 
este o experiență pentru întreaga familie", a spus dr. Sebastian Rudolph. "Porsche își onorează astfel și 
responsabilitatea socială. Prin strângerea de fonduri Aces for Charity, susținem proiecte sociale pentru 
copii cu fiecare as reușit - împreună cu partenerii noștri, Stuttgarter Kinderstiftung și Stiftung 



Agapedia."

Wild cards pentru Eva Lys, Laura Siegemund, Tatjana Maria și Jule Niemeier

După ce au primit un wild card, patru dintre cele mai bune jucătoare ale Germaniei și-au asigurat un loc 
pe tabloul principal de la Porsche Tennis Grand Prix. Eva Lys, Laura Siegemund, Tatjana Maria și Jule 
Niemeier sunt pregătite să înfrunte elita mondială reunită la evenimentul de la Stuttgart. „Fiind un 
turneu din Germania, dorim, normal, să prezentăm cele mai bune jucătoare germane”, a spus Anke 
Huber la conferința de presă. Nastasja Schunk și Mariella Thamm se pot aștepta și ele la wild cards 
pentru turneul de calificare extrem de competitiv. Ele sunt sprijinite în echipa Porsche Talent.

Eveniment inedit: VfB Stuttgart face cunoștință cu Tenisul Porsche

Sub motto-ul „Kick & Serve: VfB Stuttgart meets Porsche Tennis”, un eveniment demonstrativ de dublu 
mixt va face spectacol în prima zi a meciurilor de pe tabloul principal, în terenul central din Porsche 
Arena – jocul va începe luni, 14 aprilie, la ora 17.30. Fiecare pereche va fi alcătuită dintr-un fotbalist și o 
jucătoare de tenis. Vor participa trei jucători de top de la clubul partener Porsche VfB Stuttgart – Cacau, 
Zdravko Kuzmanovic și Fernando Meira. Alături de ei vor fi jucătoarele de tenis Andrea Petkovic, Eva Lys 
și Laura Siegemund.

Marele premiu pentru câștigătoare: Porsche Macan Turbo

Câștigătoarea Porsche Tennis Grand Prix va primi un Porsche Macan Turbo ca Mare premiu. Mașina 
complet electrică, într-o culoare Papaya Metallic, va fi expusă pe teren în timpul săptămânii turneului și 
reprezintă o motivație specială pentru jucătoare. "Porsche este cel mai frumos trofeu din Turul WTA. 
Toată lumea vrea să ia mașina acasă", a spus Angelique Kerber, de două ori câștigătoare la Stuttgart. 
Prin designul său progresiv, performanța caracteristică Porsche, autonomia pe distanțe lungi și 
utilizarea reală de zi cu zi, Macan Turbo îndeplinește cele mai înalte cerințe. Cifrele vorbesc despre e-
performanța de top: în combinație cu Launch Control, Macan Turbo oferă până la 470 kW (639 CP). 
Puterea permite performanțe impresionante de condus pe orice teren: sportiva electrică accelerează de 
la zero la 100 km/h în 3,3 secunde, iar viteza maximă este de 260 km/h.

Aces for Charity: Porsche sprijină proiecte pentru copii

Prin strângerea de fonduri Aces for Charity, Porsche, ca parte a Porsche Tennis Grand Prix, sprijină în 
mod tradițional activitatea organizațiilor caritabile. La ediția cu numărul 48 a turneului, producătorul de 
mașini sport va dona 100 de euro pentru fiecare as. Donația, care va fi împărțită în mod egal între 
Stuttgarter Kinderstiftung și Stiftung Agapedia, va fi destinată sprijinirii proiectelor pentru copiii din 
zona Stuttgart. Stuttgarter Kinderstiftung și-a asumat responsabilitatea de a încuraja copiii să realizeze 
lucruri mărețe și de a le înlesni o educație sigură și sănătoasă în Stuttgart. Stiftung Agapedia conduce 
un centru pentru copii, un spațiu deschis tuturor tinerilor din societate, în apropiere de Esslingen.

Porsche Tennis Grand Prix în direct la TV și pe internet



Cu partenerii săi pentru televiziune și streaming, Porsche Tennis Grand Prix se asigură că fanii nu vor 
pierde niciun schimb de mingi, chiar dacă nu pot fi prezenți efectiv pe Porsche Arena. În Vinerea Mare 
nu va avea loc niciun meci din cauza regulamentelor regionale care reglementează sărbătorile legale.

În Germania, partenerul tradițional TV Eurosport va televiza un total de 12 meciuri în direct, gratuit, 
inclusiv semifinalele din Duminica Paștelui și finala din lunea de după Paște, de la ora 13.00, ora locală. 
Eurosport își va începe transmisiunile cu meciul de la 18.30 luni, 14 aprilie. De marți până sâmbătă, 
canalul va difuza două meciuri zilnic, de la ora 17.00. Fiecare meci de pe terenul central va fi transmis în 
plus pe Discovery+.

Canalul Sky Sport va transmite fiecare meci de pe terenul central în direct în programul său normal, 
începând de luni. Fiecare meci de pe terenul 1 va fi transmis în direct de luni. Un alt partener TV, Tennis 
Channel, va transmite, de asemenea, în direct, fiecare meci de pe terenul central și de pe terenul 1 de la 
Porsche Tennis Grand Prix.

În România, pasionații de tenis se vor putea delecta cu cronicile savuroase ale jurnalistului Mircea 
Meșter, scrise direct de la fața locului.

La nivel internațional, Porsche Tennis Grand Prix va fi difuzat în peste 100 de țări. Un program detaliat al 
transmisiunilor poate fi găsit pe site-ul turneului porsche-tennis.com. De un interes deosebit pentru 
fanii tenisului de pe tot globul vor fi, de asemenea, reportajele internaționale extinse de pe canalele de 
socializare ale Porsche Tennis Grand Prix. Fosta jucătoare de talie mondială și prezentatoare sportivă 
Andrea Petkovic, care a participat în 2021 pentru ultima dată la turneul de pe Porsche Arena, va 
conduce telespectatorii în culise și le va oferi informații interesante.

Vânzarea biletelor

Biletele pentru Porsche Tennis Grand Prix sunt la mare căutare. Toate biletele la turneu sunt practic 
epuizate începând de joi, 16 aprilie. Doar un număr limitat de bilete vor fi disponibile la casa de bilete. 
Biletele pentru primele zile ale turneului – luni, marți și miercuri – pot fi comandate de la Easy Ticket 
Service – online de pe www.easyticket.de sau sunând +49 711 / 2 55 55 55 precum și direct de pe 
www.porsche-tennis.com.

Porsche în tenis

Porsche Tennis Grand Prix este principalul proiect a implicării mondiale a Porsche în tenisul feminin. 
Jucat pentru prima dată la Filderstadt în 1978, turneul tradițional de la Stuttgart se desfășoară, din 
2006, pe Porsche Arena. El reprezintă un simbol al tradiției și inovației, la fel ca și marca Porsche. Fiind 
cel mai loial sponsor al tenisului internațional feminin, Porsche a însoțit cel mai longeviv eveniment 
indoor al WTA chiar de la început. În plus, Porsche susține tenisul feminin la nivel internațional de ani de 
zile. Iga Swiatek și Maria Sakkari sunt „prietenii mărcii” în țările lor de origine. Porsche este un partener 
premium al „Deutsche Tennis Bund” (DTB – Asociația Germană de Tenis) din 2012 și se angajează să 
încurajeze jucătoarele în devenire prin programele Porsche Talent Team și Porsche Junior Team.



Mai multe informații, precum și materiale foto și video și Ghidul nostru media pot fi găsite în Porsche 
Newsroom: newsroom.porsche.com

Cele mai recente informații despre implicarea Porsche la nivel mondial în tenis sunt disponibile pe 
canalul @PorscheTennis X și pe canalul Instagram @porschetennis.
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Date consum

Taycan 4S Cross Turismo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.5 – 18.7 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Macan Turbo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 20.7 – 18.4 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Panamera 4 (WLTP)*: Fuel consumption combined: 11.0 – 10.2 l/100 km; CO₂ emissions combined: 250 – 230 g/km; CO₂ class: G

Taycan 4S Sport Turismo (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.0 – 18.5 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).

Listă de linkuri

Link către acest articol 
https://newsroom.porsche.com/ro/2025/sport-societate/Porsche-Tennis-Grand-Prix--sport-de-clasă-mondiala-si-
experienta-de-brand-electrizanta.html

Pachet Media 
https://pmdb.porsche.de/newsroomzips/342bec07-417f-4900-ac0e-8e49c647f815.zip
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